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Μήνυμα ΕΣΔΚΝΑ προς τον Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Γεώργιο Ντόλιο για τα έργα
του Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Απορριμμάτων Αττικής: « Είμαστε έτοιμοι
να δημοπρατήσουμε. Αναμένουμε από την Κεντρική Διοίκηση να προσδιορίσει με
ποιους πόρους θα χρηματοδοτηθούν τα έργα. Θεωρούμε κύριο μέλημα της
Αυτοδιοίκησης τη διατήρηση του δημόσιου- κοινωνικού χαρακτήρα της
διαχείρισης των απορριμμάτων» .

Επιστολή με θέμα τις ενέργειες του Ενιαίου Συνδέσμου για την υλοποίηση του ΠΕΣΔΑ
Αττικής απέστειλε xθες 22-07-2010  ο Πρόεδρος του ΕΣΔΚΝΑ κ.  Νίκος Χιωτάκης στον
Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Γεώργιο Ντόλιο. Στην επιστολή υπογραμμίζεται η ετοιμότητα του
Συνδέσμου για τη δημοπράτηση των έργων του Περιφερειακού Σχεδίου (εργοστάσια
επεξεργασίας σύμμεικτων δημοτικών απορριμμάτων) υπό την απαραίτητη όμως προϋπόθεση
η Κεντρική Διοίκηση να προσδιορίσει την πηγή και το ύψος της Κοινοτικής και Εθνικής
χρηματοδότησης  για την υλοποίηση των έργων. Ολόκληρη η επιστολή του Προέδρου του
ΕΣΔΚΝΑ έχει ως εξής:
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ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 6486

ΠΡΟΣ
Τον Υφυπουργό Εσωτερικών Δημόσιας
Διοίκησης και Ηλεκτρονικής
Διακυβέρνησης,
κ. Γεώργιο Ντόλιο
ΚΟΙΝ.: Ως Πίνακας Αποδεκτών

ΘΕΜΑ: «Ενέργειες ΕΣΔΚΝΑ για την υλοποίηση του ΠΕΣΔΑ Αττικής»
Σχετ.: Το υπ’ αριθμ. υμετέρου πρωτ. 5991/20-7-10 έγγραφό σας
Αξιότιμε Υπουργέ,
Ελάβαμε το υπ’ αριθμ.  πρωτ. 5991/20-7-10 έγγραφό σας, με το οποίο μας καλείτε να
προβούμε σε άμεση δημοπράτηση των εργοστασίων διαχείρισης απορριμμάτων που
προβλέπονται από τον ισχύοντα ΠΕΣΔΑ Περιφέρειας Αττικής.
Ως αυτοδιοικητικός Σύνδεσμος συμμεριζόμαστε την αγωνία σας για ενδεχόμενο
αδιέξοδο και τον κίνδυνο για τη δημόσια υγεία και το περιβάλλον σε περίπτωση
καθυστέρησης και σας γνωστοποιούμε ότι ο ΕΣΔΚΝΑ ως μοναδικός Φορέας Διαχείρισης
Στερεών Αποβλήτων στην Αττική για την κατασκευή και λειτουργία των μονάδων
διαχείρισης απορριμμάτων έχει ολοκληρώσει τις προαπαιτούμενες διαδικασίες για τη
διενέργεια των σχετικών διαγωνισμών.
Κατά συνέπεια από πλευράς διαδικασιών δεν υφίσταται πρόβλημα καθυστέρησης.
Όμως η δημοπράτηση των έργων αυτών δεν είναι εφικτή, αν δεν καθοριστεί η πηγή
των πόρων (εθνικοί και κοινοτικοί) που απαιτούνται για την κατασκευή και που
ασφαλώς δεν είναι αρμοδιότητα και ευθύνη του ΕΣΔΚΝΑ, αλλά της Κεντρικής
Διοίκησης.
Ευθύς ως μας καταστεί γνωστή από σας η πηγή και το ύψος χρηματοδότησής μας
είμαστε έτοιμοι να δημοπρατήσουμε τα έργα αυτά.
Περαιτέρω κατά το στάδιο κατασκευής θα επιθυμούσαμε να έχουμε τη διαβεβαίωσή
σας για τη συνδρομή σας, για να μην συνεχιστεί η κατάσταση απραξίας που επικρατεί
σήμερα στους χωροθετημένους χώρους ΧΥΤΑ στην Κερατέα και το Γραμματικό.
Τέλος, θα θέλαμε να σας τονίσουμε ότι με απόφαση της ΤΕΔΚΝΑ Ιουνίου 2009, στην
οποία συμφωνούμε κύριο μέλημα της Αυτοδιοίκησης είναι η διατήρηση του δημόσιου –
κοινωνικού χαρακτήρα στον τομέα της διαχείρισης των απορριμμάτων.
Πρόθυμοι για κάθε διευκρίνιση που θα ζητήσετε.

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

  ΝΙΚΟΣ Γ. ΧΙΩΤΑΚΗΣ
                                                                            ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ»
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